
ACTA Nº 76  Noviembre 
COMITÉ PARITARIO 

Sesión  del 30  de Noviembre  del 2011 
 

Asisten: P. Jara; M. Polanco; P. Corrales;E Abarca; C. Sandoval; C. Rodriguez 

Inasistentes: F. Espinoza;F. Fierro;M. Muñoz; 

Se excusaron: M. Cariceo;  M. Salaberry;  V. Vargas; M. Vergara y A. Bassi; 

 

Invitados: No Hubo 

Tabla: 

1. Objeciones al acta anterior 
2. Informe Comisiones de trabajo. 

a. Accidentes del trabajo 
b. Comisión y Difusión 
c. Prevención 

3. Informes Varios 
4. Acuerdos 

 ________________________________________________________________________ 

1. No hay objeciones al acta anterior Nº 75, correspondiente al mes de Octubre. 

2. Comisiones de trabajo: 

a. Comisión de Accidentes:  

No hubieron accidentes en el mes pasado. 

b. Comisión de Comunicación y Difusión:  
 
Patricio jara a enviado una vez a la semana, material informativo con tópicos 
de aspectos legales de Higiene y seguridad. 

 
c. Comisión de Prevención: 

No se informan novedades.  

  



3. Informes Varios 
 
Cecilia Rodríguez informa que se realizó un trabajo de resultados riesgosos, el cual 
fue la confección de una calicata al lado de laboratorio de docencia química el cual 
no se informó adecuadamente (la excavación tenía aproximadamente 5 metros de 
profundidad). 
 
Patricia Corrales informa que en el edificio de ecología sector baños segundo piso 
se detectaron garrapatas producto del ingreso de perros al sector en horario 
nocturno. Además informa que la escalera de emergencia del sector norte fue 
cortada. 
 
Cecilia Rodríguez informa de un incidente en el laboratorio de docencia producto de 
la alta presión de agua, se soltó una manguera conectada a un serpentín enfriador, 
saltando el agua al techo, generándose una situación de riesgo. 
 
Eduardo Abarca Informa que se realizó el primer taller de Identificación de peligros 
y evaluación de riesgos para Depto. Química y Laboratorios de Docencia Pregrado. 
El cual está inserto dentro del Sistema de Gestión GPS. 
 
Se informa que se realizará el próximo taller con personal de Administración, Física 
y Matemáticas 

 
4. Acuerdos. 

 
a. Se acuerda informar a  la administradora del campus que cuando se realicen 

trabajos de riesgos en sectores de la Facultad de Ciencias, se informe de 
antemano, para tomar las medidas precautorias necesarias. 

b. Se acuerda difundir la realización del segundo taller de IPER de inducción 
en GPS, por medio del comité de Difusión y Capacitación.  

c. Se acuerda la próxima reunión para el día miércoles 28 de Diciembre de 
2011 a las 11:00 horas. 

 
 
 
Se cierra la sesión a las 12:35 horas. 
 
Recordar todas las sesiones del paritario: 
Se acuerda que los integrantes del paritario van a enviar por escrito mediante correo 
los requerimientos y/o información de seguridad  
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